
Concept Notulen MR-vergadering G.A. de Ridderschool    
   
Dinsdag 11 juli 2023, 19.30 uur   
   
Aanwezig:    Cris (voorzitter), Ellen, Gea, Marike, Ilse, Karin, Albert, Meike (notulen) 

Afwezig:    Lotte, Mark  
  

1. Opening  
 

2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt vastgesteld. Tijdens de vergadering krijgen we de afmelding van de 2 GMR-
leden, via whatsapp komt een terugkoppeling, dit wordt besproken bij punt 7. 

 
3. Vaststellen notulen MR-vergadering 23 mei (zie SharePoint en mail d.d. 06-07-2023)   

De notulen worden vastgesteld. 
 

4. Uit het activiteitenplan / vorige vergadering   

• Verdeling rollen 
Vanwege het vertrek van Cris neemt Gea zijn rol als voorzitter over vanaf volgend schooljaar. 
Omdat Gea werkzaam is als leerkracht, zal in het geval van lastige situaties (waarbij de school 
en de MR mogelijk tegenover elkaar zouden komen te staan) één van de ouders de rol van 
voorzitter over nemen. Meike blijft secretaris. Ellen wordt vicevoorzitter en Karin wordt 
vicesecretaris. 
 

• Begroting schoolniveau vervolg 
Dit wordt besproken bij punt 5; overleg met directie. 

 

• Begroting MR opstellen  
We werken niet met een begroting. Relevante cursussen en het eventueel inschakelen van 
deskundigen kan de MR te allen tijde (tijdig) aanvragen bij de directie/bestuur en dit zal altijd 
geaccordeerd worden. Hier heeft de MR recht op. 
 

• Activiteitenplan schooljaar ’23-‘24 vaststellen 
Begroting MR kan eruit. Tijdens de eerste vergadering na de zomervakantie zullen we alle 
data voor het komende schooljaar vaststellen. Tevens het activiteitenplan vaststellen op 
eerste vergadering na de zomervakantie.  
 

• Medezeggenschapsreglement en Huishoudelijk Reglement vaststellen 
Deze documenten worden vastgesteld. Gea zorgt ervoor dat het 
Medezeggenschapsreglement op de website komt.  
 

• Terugkoppeling ouderpanel (Karin/Meike) 
Helaas was het een lage opkomst, er waren 3 ouders gekomen. Wel een goed gesprek gehad 
over verschillende thema’s zoals communicatie, verwachtingen, oudergesprekken, etc. Een 
vervolg zal komen in het najaar. Dan goed nadenken over hoe meer ouders te bereiken. 

 
5. Overleg met directie (Albert vanaf 20.00 uur)   

• Stand van zaken nieuwbouw 
De bouwbegeleider is gekozen, maar Albert weet nog niet wie dit is. Hij gaat hier achteraan 
om contact op te nemen in het kader van de plannen en visie. Daarnaast druk op zoek naar 



tijdelijke huisvesting, Albert gaat donderdag op een locatiebezoek. Aangezien de MR 
adviesrecht heeft op nieuwbouw, bespreken we dat we graag goed geïnformeerd willen 
blijven. Het onderwerp staat elke vergadering al op de agenda en daarnaast willen we ook af 
en toe iemand uitnodigen uit de werkgroep nieuwbouw om ons mee te nemen in het proces 
(niet alleen op hoofdlijnen). Ellen zat eerst in deze werkgroep maar is hier uitgestapt wegens 
andere taakverdeling. Marike heeft interesse om deel te nemen en gaat kijken of ze dit kan 
oppakken qua taken. 
Albert gaat kijken naar een tijdspad zodat de MR op tijd meegenomen kan worden. De MR 
kan dan ook dit tijdspad ontvangen zodat we kunnen kijken wanneer we adviesrecht hebben. 
Doorgaande lijn visie en nieuwbouw is tevens een speerpunt in het jaarplan van school.  
 

• Terugkoppeling ouderpanel 
Albert benoemt hier dezelfde punten als bij punt 4. Er komt een vervolg in het najaar waarbij 
we meer ouders hopen te bereiken.  
 

• Begroting schoolniveau vervolg 
Op dit vlak is er nog niets veranderd. Vanuit de VOO hebben we eerder teruggekoppeld 
gekregen dat het belangrijk is om dit punt via de GMR bij het bestuur te bespreken. Helaas 
zijn de GMR-leden vandaag afwezig en blijkt uit hun terugkoppeling dit ook niet besproken te 
zijn. 
We spreken af om de VOO te benaderen om mee te denken over deze kwestie. Dit sleept te 
lang voort en er verandert niets. Ellen benadert de VOO helpdesk en daarnaast alle MR-en 
van Kits Primair per mail om via deze manier gezamenlijk richting de GMR actie te vragen. 
 

• Werkverdelingsplan – instemming PMR nodig 
Er wordt mondeling ingestemd door de PMR-leden. De handtekening wordt gezet tijdens de 

eerste vergadering van het nieuwe schooljaar. 

• Jaarplan, jaarverslag en schoolgids schooljaar ’23-’24 – instemming OMR nodig op 
schoolgids 

We nemen de plannen globaal door. De MR-leden geven hun feedback. Overige punten, die 
we niet meer hebben kunnen bespreken, worden per mail verzameld door de secretaris en 
naar Albert gestuurd. Na wat aanpassingen is de OMR mondeling akkoord met de schoolgids. 
Handtekening zal nog worden gezet (door secretaris).  
 

• Evaluatie verandering pauzetijden 
Men ervaart wel dat de pauze korter is. De ochtendpauze wordt verdeeld. Het feit dat er nu 
altijd een leerkracht op het plein rondloopt, zorgt voor meer rust op het plein, dit wordt als 
positief ervaren. De verandering van pauzetijden wordt dus officieel ingezet. 
 

• Evaluatie MR – directie (navolging procedures plannen) 
Van beide kanten ervaren we de samenwerking positief. Het wordt professioneler aangepakt 
binnen de MR. De directeur sluit goed op de MR aan. Er is nog veel werk te doen, 
bijvoorbeeld in het kader van begroting en plannen op elkaar afstemmen. Dit is echter ook 
afhankelijk van het bovenschools bestuur, de druk ligt dus best hoog. Het tempo van 
verandering zouden we allen graag sneller zien. Albert is open in zijn communicatie en neemt 
iedereen mee in de processen. Ook wordt er snel gereageerd en meegedacht. Albert vindt de 
MR positief kritisch.  

 
6. Mededelingen en ingekomen stukken   

Geen. 
 



7. GMR   

• Terugkoppeling van vragen (begroting, Arbo) 
Beide GMR-leden hebben zich tijdens de vergadering afgemeld. We hebben het volgende 
bericht ontvangen:  
 
“Vanuit de GMR weinig te melden. We hebben een bijeenkomst met de Raad van Toezicht 
gehad. Daar kwam vooral uit naar voren dat we murw worden door de gang van zaken. 
Verkeerde volgorde  van documenten aftikken en weinig inhoudelijke punten. De punten die 
voorbij komen, zoals koersplan zijn niet smart genoeg geformuleerd. Raad van Toezicht ziet 
deze punten ook en ziet hierin de oorzaak met de structuur van de organisatie hoe als die was 
toen het bestuur aantrad. Ze gaan voor verandering en nemen in de gesprekken tussen 
bestuur en Raad van Toezicht dit ook mee. Nog niet de snelheid wat we wilden waarmee 
verandering plaatsvindt, maar wel goede richting.“ 
 
Helaas dus geen terugkoppeling over begroting en Arbo. We spreken als MR onze zorg uit 
over de gang van zaken. De GMR en MR hebben zo geen lijntje met elkaar. De GMR moet de 
input van de MR gebruiken en vice versa.  
 
De MR heeft de volgende vragen voor de GMR: 

- Is er informatie op de openstaande vraag over de begroting op schoolniveau? 
- Is er antwoord op de openstaande vraag over de Arbo? 
- Hoe zit het met de vervanging van Lotte aangezien haar periode afloopt? 
- Zijn de vergaderdata van de GMR voor volgend schooljaar reeds bekend? 

 
8. Actielijst  

  

Actie    Wie    Stand van zaken d.d. 11 juli 

Oppakken begroting onderhoudsplan voor 
beide locaties van GA De Ridder   

Directie Dit loopt 

Vragen aan stafbureau wanneer er een 
begroting op schoolniveau kan liggen 

Directie Gedaan maar er is geen 
begroting 

Mailen werkverdelingsplan, schooljaarplan en 
schoolgids naar MR 

Directie Gedaan 

Begroting op schoolniveau bespreken via GMR 
met bestuur 

Lotte / Mark Nog niet gedaan 

Arbo bespreken binnen GMR   Lotte / Mark Nog niet gedaan 

Hoe ziet het team het voor zich hoe verder te 
gaan met de extra ondersteuning wanneer de 
NPO-gelden op zijn? 

Ellen.  Extra ondersteuning gaat 
weg. Geen mogelijkheden. Of 
via IB maar dit zijn geen 
handen in de klas. 

Cursussen MR oppakken met Diana Ellen Is uitgezet, in het najaar (?) 
ontvangen we een reactie 
terug. Blijft dus op actielijst. 
Geen duidelijk antwoord. 

Bericht naar penningmeester OR, Lisanne, dat 
MR instemt met voorgestelde vrijwillige 
ouderbijdrage 2023-2024 

Meike Gedaan  

Vragen wie huidige voorzitter is van de OR 
i.v.m. aansluiten MR-lid bij vergadering en 
doorgeven aan Ilse 

Meike Gedaan 



Afspraak plannen aansluiten bij OR-
vergadering 

Ilse Ilse sluit de tweede 
vergadering aan bij een 
vergadering 

Planning MR data volgend jaar afstemmen op 
teamvergaderingen 

Allen Dit wordt tijdens de volgende 
vergadering gedaan 

Activiteitenplan ’23-’24 opzet maken en 
mailen 

Cris Gedaan  

Medezeggenschapsreglement en 
Huishoudelijk Reglement updaten en 
rondmailen 

Gea / Ellen Gedaan. Gea zorgt ervoor dat 
het MR-reglement online 
komt 

Extra overleg op 27 juni om stukken door te 
nemen 

MR leden Gedaan  

Aan Albert laten weten dat MR 27 juni extra 
overleg heeft gepland i.v.m. aan te leveren 
stukken 

Cris  Gedaan 

Overdracht naar nieuwe voorzitter zodra 
bekend is wie dat wordt 

Cris Er wordt door Cris een 
afspraak gepland met Gea 

Afspraak inwerken nieuw MR lid Ilse Cris Gedaan 

 

 

Actie    Wie    

Vragen aan stafbureau wanneer er een begroting op 
schoolniveau kan liggen 

Directie 

Tijdspad nieuwbouw opvragen en delen met MR in kader 
van adviesrecht 

Directie  

Begroting op schoolniveau bespreken via GMR met bestuur Lotte / Mark 

Arbo bespreken binnen GMR Lotte / Mark 

Is vervanging ouderlid GMR bekend? Lotte / Mark 

Zijn de vergaderdata van de GMR voor volgend schooljaar 
bekend? 

Lotte / Mark 

Contact opnemen VOO over begrotingskwestie Ellen  

Contact opnemen alle MR’en van Kits Primair over 
begrotingskwestie 

Ellen 

Cursussen MR Ellen 

Terugkoppeling na aansluiten bij OR-vergadering Ilse 

Planning MR data volgend jaar afstemmen op 
teamvergaderingen 

Allen 

Medezeggenschapsreglement op website laten plaatsen Gea  

Overige feedback op verslagen verzamelen en mailen naar 
directie 

Meike 

Overdracht naar nieuwe voorzitter  Cris / Gea 

Handtekeningen werkverdelingsplan en schoolgids PMR / OMR 

Werkgroep Nieuwbouw uitnodigen 2e vergadering? MR 

 

  

9. Rondvraag / mededelingen / wvttk   

• Stukje voor de nieuwsbrief stelt Gea op.  

• We nemen afscheid van Cris en bedanken hem voor zijn inzet de afgelopen periode. 
 



10. Sluiting   

• 19 september is de eerstvolgende MR-vergadering. 


